

VIRTUALIZATION AS A SOCIOCULTURAL PHENOMENON

Loginov, A.Y., 2nd year, Department of Information Systems and Technology

Supervisor - dnf. Professor Petukhov V.B.

GOU VPO «Ulyanovsk State Technical University"»

E-mail: login73ul@mail.ru

Key words, society, information, culture, the phenomenon

The article examines the specifics of visualization as a phenomenon of modern culture.

ЖИЗНЕННЫЕ УСТАНОВКИ И ОРИЕНТИРЫ МОЛОДЕЖИ В ПРОЦЕССЕ МОДЕРНИЗАЦИИ

К.А. Макаров, студент 5 курса экономического факультета

Научный руководитель: доцент Л.И. Колесова

ФГБОУ ВПО «Ульяновская государственная

сельскохозяйственная академия»

89084853488, makarovkirill73@yandex.ru

Ключевые слова: Молодежь, процесс модернизации, молодежный парламент.

Работа посвящена жизненным установкам и ориентирам молодежи в процессе политической модернизации общества с помощью Молодежного парламента.

Исторический опыт развития человечества показывает, что ценностные системы в условиях стабильности могут существовать и функционировать достаточно длительное время, как десятилетия, так и века. В условиях же кризисов эти системы часто претерпевают существенную трансформацию. Примером является Россия с конца 80-х годов XX века.

Происходящие процессы трансформации систем ценностей и ценностных ориентаций в современном российском обществе в большей степени затрагивают молодежь, чем другие слои населения, ввиду особой восприимчивости, незащищенности, а также социальной мобильности молодежи. В связи с этим проблема изучения, формирования ценностных ориентаций молодежи в условиях реформируемого общества, их структуры и динамики является особенно актуальной

Поскольку модернизация является процессом комплексным, то ее политическую составляющую нельзя рассматривать изолированно. Процесс политической модернизации требует взаимной увязки внутри самой политической системы ее целей с такими факторами, как социально-экономическое развитие, стабильность, политическое участие. Процесс политической социализации личности апеллирует к такой группе населения, как молодежь, потому что именно молодежь претерпевает значительные изменения в своих интересах, взглядах, ценностях, культуре. В современной России проживает около 39,6 млн. молодых граждан, что составляет 27% от общей численности населения страны. Молодежь - понятие современного социогуманитарного знания, используемое для обозначения совокупности индивидов, обладающих социопсихическими качествами, способствующими перманентной активной переоценке ими любых существующих в обществе ценностей.

Отношение к молодежи всегда являлось актуальным для государства и общества, поскольку государству важно, насколько молодежь воспринимает жизнь данного общества и функционирование данного государства, что нового вносит молодое поколение в общественное развитие и деятельность государства. От того, каковы позиции молодого поколения, каков его облик, зависит социальное развитие общества, а нравственное здоровье молодых определяет судьбу, будущее народа.

Молодежь как общественная группа действия всегда была одной из наиболее революционной и новаторской, по своему сознанию, частью общества. И сегодня молодежь сама начинает осознавать важность использования политических рычагов во благо народа и развития общества. Молодежь теперь сама идет в политику и процесс этот носит уже глобальный характер.

Процесс модернизации политического участия молодежи соотносится со структурным изменением в политической системе. Реальная включенность в политические процессы должна обеспечиваться последовательной политикой государства раскрепощения творческого потенциала личности.

Одной из действенных форм включения молодых людей в общественно - политическую жизнь территории, на которой они проживают, основанной на историческом опыте работы государства с молодежью, лучших традициях формирования и развития социальных механизмов представительства законных интересов и прав молодых граждан в обществе, учета их мнения в вопросах его развития, является Молодёжный парламент.

На сегодняшний день подобные молодёжные структуры эффективно осуществляют свою деятельность не только в большинстве стран Европейского сообщества, но и на местном, региональном и федеральном уровне нашей страны.

Вышесказанным обусловлена и актуальность реализованного проекта по формированию Молодёжного парламента, основными целями которого были:

- ✓ Обеспечение *возможности участия молодежи* в решении проблем социально-экономического развития муниципальных образований и региона.
- ✓ *Повышение уровня ответственной электоральной активности молодежи*, в том числе на выборах в органы местного самоуправления Ульяновской области начавшегося избирательного цикла.
- ✓ *Формирование молодёжного кадрового резерва* органов местного самоуправления, партийного строительства, законодательной и исполнительной власти региона.

В связи с окончанием сроков действия полномочий членов Молодёжного Парламента первого созыва в декабре 2007 года Ульяновским региональным отделением ВОО «Молодая Гвардия Единой России» была образована инициативная группа по формированию Молодёжного парламента при Законодательном Собрании Ульяновской области второго созыва.

10 июля 2008 года в малом зале Законодательного Собрания Ульяновской области прошла пресс-конференция, посвящённая старту реализации Проекта. В рамках её проведения было объявлено, что Молодёжный парламента второго созыва будет формироваться с учётом следующих основных принципов:

- ✓ Молодёжный парламента - это *реальный действующий* совещательный и консультативный орган при Законодательном Собрании области.

- ✓ Участие в работе Молодёжного парламента даёт возможность повысить *профессиональную и коммуникативную компетенцию* его членов.
- ✓ Молодёжный парламент - это *кадровая «кузница» и резерв* органов управления Ульяновской области.

Также была представлена и сама технология формирования Молодёжного парламента. Согласно утвержденному Положению, Молодёжный Парламент второго созыва создавался на срок действия полномочий Законодательного Собрания Ульяновской области четвёртого созыва, а его членом мог стать любой молодой человек, проживающий в Ульяновской области, в возрасте от 18 до 35 лет.

Одним из основных направлений деятельности Молодёжного парламента Ульяновской области стало развитие молодёжного парламентаризма на муниципальном уровне. И уже на втором заседании Молодёжного парламента была принята Концепция развития молодёжного парламентаризма в Ульяновской области на 2009-2012 годы, предполагающая создание подобных молодёжных структур не только в муниципальных образованиях первого уровня, но и в последующем в муниципальных образованиях второго уровня (то есть в местах непосредственного проживания молодёжи).

Проводимая работа уже дала положительные результаты - на сегодняшний день в подавляющем большинстве муниципальных образований области созданы и начали осуществлять свою деятельность молодёжные парламентские структуры.

Безусловно, одним и приоритетных направлений деятельности Молодёжного парламента Ульяновской области является работа в сфере законо- и нормотворчества молодёжи.

К числу разработанных членами Молодёжного парламента законодательных инициатив относятся:

- ✓ Проект Федерального Закона РФ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации». Данный законопроект направлен на улучшение ситуации в сфере регулирования миграционных процессов.
- ✓ Проект Закона Ульяновской области «О квотировании рабочих мест для молодёжи в Ульяновской области». Проект предполагает законодательное введение квотирования рабочих мест для молодёжи в возрасте от 14 до 30 лет в размере 3 процентов от среднесписочной численности работников в организациях региона независимо от форм собственности.

В рамках законотворческой деятельности Молодёжный парламент активно сотрудничает с региональным отделением Молодёжного Федерального Собрания, в который входят молодые депутаты всех уровней в возрасте до 35 лет. Следует отметить, что члены Молодёжного парламента приняли активное участие в разработке предложений в антикризисную программу Правительства РФ.

Также, членами Молодёжного парламента были реализованы и реализуются различные инновационные молодёжные проекты:

- ✓ «Открытые уроки учителей - победителей конкурса «Учитель года - 2007» в рамках НПП «Образование».
- ✓ «Электронные интернет-дневники».
- ✓ «Команда нашего двора».
- ✓ «Волонтерское движение - врачи за здоровое подрастающее поколение».

Члены Молодёжного парламента - активные участники и организаторы различных акций, круглых столов, семинаров и форумов, в том числе Всероссийского и межрегионального уровней. Представители Молодёжного парламента работают в Общественной молодёжной палате при Государственной Думе Федерального Собрания РФ и Молодёжной парламентской ассамблеи Совета Федерации Федерального Собрания РФ, сотрудничая с коллегами из других регионов.

Библиографический список:

1. Сидорина Т.Ю. История и теория социальной политики [Текст]. / Т.Ю. Сидорина. – Москва: РГГУ, 2010. – С. 183-187.

2. Журавлев С.Т., Павленок П.Д., Савинов Л.И. Социология [Текст]. / С.Т. Журавлев, П.Д. Павленок, Л.И. Савинов. – Москва: Дашков и Ко, 2010. – С. 145-147.

<http://www.newparlament.ru/tribune/view/1653>

<http://www.pandia.ru/393683/>

**ATTITUDES AND ORIENTATIONS OF YOUNG PEOPLE IN THE PROCESS OF
MODERNIZATION**

K.A. Makarov, a 5th year student of economic faculty

Supervisor: L.I. Kolesov

FGBOU VPO "Ulyanovsk State Agricultural Academy"

89084853488, makarovkirill73@yandex.ru

Keywords: Youth, the process of modernization, a youth parliament.

The work is devoted to attitudes and orientations of youth in the political modernization of society through the Youth Parliament.

**ПРИКЛАДНЫЕ ВИДЫ СПОРТА И ИХ ЭЛЕМЕНТЫ В ПРОФЕССИОНАЛЬНО-
ПРИКЛАДНОЙ ФИЗИЧЕСКОЙ ПОДГОТОВКЕ СТУДЕНТОВ УЛЬЯНОВСКОЙ ГСХА**

К.А. Макаров, студент 5 курса экономического факультета

Научный руководитель: Е.В. Макарова

ФГБОУ ВПО «Ульяновская государственная

сельскохозяйственная академия»

8(84231)55-95-03, vasilevna73@mail.ru

Ключевые слова: *Прикладные виды спорта, профессионально-необходимые качества, профессионально-прикладная физическая подготовка.*

Работа посвящена определению возможностей различных прикладных видов спорта в профессионально-прикладной физической подготовке студентов.

Условия трудовой деятельности требуют развития соответствующих физических и психических качеств. Так работа на открытом воздухе при низкой и высокой температуре, требует выносливости и устойчивости организма к холоду и жаре, резким колебаниям температурных воздействий, общей выносливости. Для этого необходимо хорошее функциональное состояние сердечно-сосудистой системы и системы термо-